

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **28.05.2020** cu ocazia desfasurarii **sedintei ordinare** a Consiliului local al orasului Târgu Ocna.

Sedinta ordinara a Consiliului local al orasului Târgu Ocna a fost convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 155 din 18.05.2020, in conformitate cu prevederile art. 133, alin.1) din Ordonanța de urgență nr. 57 din 03.07.2019 privind Codul administrativ;

La sedinta sunt prezenti toti cei 17 consilieri locali validati .

Presedinte de sedinta este dl consilier Pantîru Cristinel, conform Hotararii Consiliului local nr.38 din 30.04.2020.

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: _Buna ziua si bine ati venit la sedinta ordinara a Consiliului local de astazi, 28.05.2020. Inainte de a da citire Ordinii de zi, o rog pe doamna secretar general sa supună aprobării dumneavoastra procesul verbal.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Bună ziua! In conformitate cu prevederile Codului administrativ, supun aprobării dumneavoastra procesul verbal de la sedinta ordinara din luna aprilie. Daca aveti observatii cu privire la consemnarea discutiilor din cadrul sedintei va rog sa le comunicati.

Nefiind observatii, procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.

ORDINEA DE ZI:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea domnului consilier PAVALACHE Ioan președinte de ședință pentru luna iunie 2020;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

2.Proiect de hotărâre privind preluarea contractului de concesiune având ca obiect spațiul cu destinație cabinet medicină de familie , situat în imobilul din orasul Târgu Ocna, str. Ion Slatineanu, nr.1, jud. Bacau;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor practicate de SC Util Conseca SRL pentru serviciul de iluminat public;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizatiei anuale la patrimoniul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara pentru Salubritate Bacau pentru anul 2020;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 al orașului Târgu Ocna;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului pentru acoperirea costurilor pentru colectarea și transportul, stocarea temporară, sortarea și după caz, valorificarea deșeurilor de ambalaje din deseurile municipale, gestionate prin serviciul de salubritate al U.A.T Târgu Ocna și a încheierii acestuia cu S.C.Greenpoint Management S.A., în calitate de organizație care implementează răspunderea extinsă a producătorilor.

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

7. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: precizez ca punctul nr. 5 a fost retras de initiator de pe ordinea de zi.

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi.

Aprobată cu majoritate de voturi (1 vot împotriva - dl consilier Măciucă Săndel, întrucât aceasta nu este pentru cetățenii orașului și nu aduce nimic bun în viața societății).

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: Întrucât un cetățean – dl Ghibilic Cristian - dorește să participe în sedinta de consiliu, cer permisiunea dumneavoastră de a participa la sedinta!

Dl consilier Iaru Gheorghe: Sedinta de Consiliu este publică și poate participa oricine, deci nu este nevoie de acordul nostru!

Primarul orașului – dl Stefan Silochi: Cetățenii pot participa la sedinta doar la invitația primarului! Eu am discutat cu dansul înainte de sedinta, i-am explicat situația de față și condițiile în care se desfășoară sedinta și dansul a înțeles și și-a retras solicitarea.

Dl consilier Rusu Mihai: Dansul vine în sedintele de Consiliu local de 4 ani și nu punctează nimic important!

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind alegerea domnului consilier PAVALACHE Ioan președinte de ședință pentru luna iunie 2020.

Comisia juridică, pentru administrație publică – presedinte Nutu Costache – aviz favorabil.

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: Supun la vot: ” *Proiectul de hotărâre privind alegerea domnului consilier PAVALACHE Ioan președinte de ședință pentru luna iunie 2020*”.

Aprobat în unanimitate.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind preluarea contractului de concesiune având ca obiect spațiul cu destinație cabinet medicină de familie, situat în imobilul din orașul Târgu Ocna, str. Ion Slătineanu, nr.1, jud. Bacău.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz favorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Dl consilier Măcucă Săndel: Noi aprobam sa concesionam catre aceeasi societate care a concesionat si spatiul din parc, dar Consiliul local nu a mai fost informat ce s-a mai intamplat cu acea concesiune! Noi aprobam concesiunea dar nu-i vedem finalitatea si nu suntem informati cu ce se întâmpla după!

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: Supun la vot: ” *Proiectul de hotărâre privind preluarea contractului de concesiune având ca obiect spațiul cu destinație cabinet medicină de familie , situat în imobilul din orasul Târgu Ocna, str. Ion Slatineanu, nr.1, jud. Bacau.*”

Aprobat în unanimitate.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor practicate de SC Util Conseca SRL pentru serviciul de iluminat public.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz nefavorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz nefavorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz nefavorabil.

Dl consilier Bucur Aurel: La acest punct nu o sa particip la dezbateri si nu o sa-mi exprim votul!

Dl consilier Grozavu Ioan: Nici eu nu particip si nu o sa-mi exprim votul!

Dl consilier Mitrofan Mihai Ciprian: As dori sa-l intreb pe dl primar de ce nu s-a aplicat programul pentru obtinerea licentei energetice si a eficientei energiei pentru infrastructura de iluminat public? Inca ar mai fi timp! Exista o oportunitate pentru sistemul de iluminat pentru localitatile cu peste 4000 de locuitori, prin care se acorda 1.000.000 lei. Ati avut transmisa o oferta in acest sens, dar nici macar nu ati raspuns la ea! De ce?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Nu stiu de unde aveti dumneavoastra informatia ca noi nu avem depusă oferta! Nu stiu de ce firmă vorbiti dumneavoastra, dar noi am purtat discutii cu o astfel de firma! Alte localitati au cumpărat corpuri de iluminat si le-au montat , dar noi nu suntem interesati sa cumpărăm doar niste lampi cu led si sa le montam, ci sa schimbăm si circuitele. Nu putem accepta orice firma! Va trebui sa schimbam toti stâlpii.

Dl consilier Mitrofan Mihai Ciprian: Dar de ce nu ne-ati informat si pe noi ca aveti un astfel de proiect in derulare?

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: Daca acceptam acest serviciu cu firma SC UTIL CONSECA, noi trebuie sa fim atenti ca aceste costuri sa fie mai mici decat daca le-am fi facut cu alt firma! Practic acesta si este interesul nostru!

Dacă nu mai sunt discutii, supun la vot: *“Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor practicate de SC Util Conseca SRL pentru serviciul de iluminat public.”*

-Cine este *pentru*? – 4 voturi: dl consilier Măciucă Săndel, dl consilier Roset Constantin, dl consilier Coman Daniel, dna consilier Aghinea Luminita;

-Cine este *împotriva*? – 1 vot: dl consilier Mitrofan Mihai Ciprian;

-*Abtineri*? – 10 voturi

Voturi *neexprimate*: 2 voturi (dl consilier Bucur Aurel si dl consilier Grozavu Ioan).

Proiectul de hotărâre nu a fost aprobat.

Director SC UTIL CONSECA – dl Stoean Mihai: De trei luni ne chinuim sa facem contractul de delegare, sa-l semnam si sa-l finalizam! Eu nu am incasat in aceasta perioada nici un leu!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Am inteles ca dl consilier Antohe a facut in AGA un amendament care a trecut si cred ca trebuie luat in seamă ca sa nu blocam activitatea si sa putem plăti!

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: Materialul a fost deja votat si nu a trecut!

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizatiei anuale la patrimoniul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara pentru Salubritate Bacau pentru anul 2020;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz nefavorabil;

Viceprimarul orasului – dl Nutu Costache: Hotararea la nivel de ADIS este luată, noi trebuie doar sa spunem daca suntem de acord sau nu!

Dl consilier Aparaschivei Robert George: Este o hotarare pe care trebuie sa o aprobam in mod fortat!

Dl consilier Rusu Mihai: Cand s-a înfiintat asociatia am fost de acord sa facem parte din ea! Deci suntem obligati sa platim această cotizatie!

Viceprimarul orasului – dl Nutu Costache: Este o diferenta foarte mare intre 35.000 lei cât plateste Târgu Ocna si comuna Dofteana, de exemplu, care are acelasi numar de locuitori si plateste 7000 lei!

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: Supun la vot: *“Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizatiei anuale la patrimoniul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara pentru Salubritate Bacau pentru anul 2020”*.

-Cine este *pentru*? – 12 voturi

-Voturi *împotriva*? – 1 vot (dl consilier Măciucă Săndel)

-*Abtineri*? – 4 voturi (dl consilier Iaru Gheorghe, dl consilier Roset Constantin, dl consilier Pavalache Ioan, dl consilier Mitrofan Mihai Ciprian).

Proiectul de hotarare a fost adoptat.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului pentru acoperirea costurilor pentru colectarea și transportul, stocarea temporară, sortarea și după caz,

valorificarea deșeurilor de ambalaje din deseurile municipale, gestionate prin serviciul de salubritate al U.A.T Târgu Ocna și a încheierii acestuia cu S.C.Greenpoint Management S.A., în calitate de organizație care implementează răspunderea extinsă a producătorilor.

Comisia juridică, pentru administrație publică – președinte Nutu Costache – aviz favorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – președinte Barna Liliana – aviz nefavorabil;

Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale – președinte Bucur Aurel – aviz nefavorabil.

Viceprimarul orașului – dl Nutu Costache: Ceea ce a reușit să facă Compania de Utilități publice în relația cu OIREP este un lucru bun, dincolo de suma pe care trebuie să o dăm, scăpăm de cantitățile de pet-uri și cartoane care au umplut depozitul. Scade de asemenea și cantitatea gunoierului menajer pe care-l ducem la groapa de gunoier.

Președinte de ședință - dl consilier Pantîru Cristinel: Supun la vot:” *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului pentru acoperirea costurilor pentru colectarea și transportul, stocarea temporară, sortarea și după caz, valorificarea deșeurilor de ambalaje din deseurile municipale, gestionate prin serviciul de salubritate al U.A.T Târgu Ocna și a încheierii acestuia cu S.C.Greenpoint Management S.A., în calitate de organizație care implementează răspunderea extinsă a producătorilor.*”

- Cine este pentru? – 13 voturi

-Cine este împotriva? – 0 voturi

-Abțineri? – 2 voturi (dl consilier Rusu Mihai și dl consilier Măciucă Săndel)

Voturi neexprimate: 2 voturi (dl consilier Bucur Aurel și dl consilier Grozavu Ioan).

Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Punctul 6. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Dl consilier Măciucă Săndel: Vreau să adresez mai multe întrebări la care aștept răspuns:

1. Când este gata blocul ANL?
 2. Casa de Cultură când este gata?
 3. Când se depune un proiect pentru Cinematograf și Casa Borisof?
 4. Când se rezolvă problema vacilor din parc?
 5. Putem face un proiect pentru a achiziționa tablete și internet pentru copiii care nu au posibilități să-și urmeze cursurile?
 6. De ce nu se filmează ședința dacă tot este publică? Am înțeles că s-a reziliat contractul, dar asta nu înseamnă că nu poate fi filmată!
 7. Str. Daniela Caurea începe să se surse. De ce avem numai un an garanție la străzi?
 8. Marginea drumului din orașul stațiune este sub orice critică! Nu se întreține deloc! Când o să ajungem să fim o stațiune îngrijită? Panourile și indicatoarele către obiectivele turistice sunt neglijate.
 9. Când se deschide Mina Salina? Vor să știe operatorii în turism!
- Aștept răspuns la întrebările adresate!

Viceprimarul orasului – dl Nutu Costache: O sa va raspund la câteva din întrebările adresate: Blocul ANL va fi finalizat in acest an; exista perspective catre finalul verii! Casa de Cultura, de asemeni! Se lucreaza si in acest moment!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Pentru Casa Borisof si Cinematograf avem proiecte depuse la CNI, dar nu stim cand vor intra la finantare! Referitor la tablete, prin Ordinul Ministrului Invatamantului s-a stabilit că tabletele nu sunt cumpărate de catre primarii ci de catre unitatile de învățământ, întrucat ele rămân pe inventarul scolilor. Achizitia se face la nivel national. Am discutat cu directorii unitatilor de învățământ si sunt necesare 5 tablete la Scoala nr. 1 si 6 tablete la Scoala nr. 2. Pentru examene conditiile sunt asigurate de catre Ministerul Invatamantului care a achizitionat măști si panouri de protectie.

In parc nu are voie sa pască nici o vaca! In afara parcului este islaz si acolo au voie animalele.

Dl consilier Măciucă Săndel: In afara parcului este domeniu public, nu este islaz!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: De la podul catre Gura Slanic, până la sonde, pe partea stânga, este islaz. Avem depusă la Politia Târgu Ocna si la Parchet o plângere facuta de dl consilier Măciucă Săndel, pentru care s-a început urmarirea penala, pentru faptul ca am tinut sedintele in mod necorespunzator. A facut de asemeni o plângere la Ministerul Dezvoltarii, in urma careia ne-au fost blocate platile catre constructor. Constructorul ne-a somat ca va părăsi santierul daca nu-si primeste banii si riscăm sa blocam si inceperea anului scolar daca lucrarile nu se vor finaliza in timp util. In urma sesizarii a venit Corpul de Control al Ministrului si doresc sa va citesc raportul incheiat in urma controlului, din data de 22 mai 2020: *“In baza planului de control aprobat de conducerea Ministerului Dezvoltarii, echipa de controla desemnata a adus la cunostina conducerii scopul si obiectele verificarii. In urma verificarii efectuate pe teren nu au fost identificate neconformitati din lucrarile efectuate si prezentate in situatiile de plata transmise spre solicitare in anexa nr. 4.”* Deci controlul nu a gasit nimic in neregulă. Problema a fost că această sesizare a blocat finantarea, iar noi a trebuit sa facem plata catre constructor din bugetul local, urmand sa-i recuperam cand îi vom primi de la minister.

Referitor la situatia persoanelor izolate, va informez ca din data de 17 mai numărul lor este în crestere; sunt 52 de persoane. Evidenta lor este tinuta de Directia de Sanatate Publica si de medicii de familie. Pentru persoanele care lucreza la salvare s-a încheiat contract intre DSP si o pensiune din oras, iar cheltuielile vor fi decontate de DSP, însa acum DSP-ul ne-a informat ca nu vor mai deconta masa, ci doar cazarea. Urmeaza sa lămurim aceasta problemă si sa vedem ce putem face! In ceea ce priveste dezinfectia, aceasta o facem o data la doua saptamani si este asigurata de soferii institutiei, iar salariatii Casei de cultura asigura fluxul persoanelor la intrarea in institutie si le ia temperatura. Ieri am avut control de la DSP, care au verificat măsurile de protectie aplicate pentru salariati si au constatat ca s-au luat toate masurile necesare impuse.

O alta problema importanta este legata de sursa de apa de la Vîlcele, unde va cer si dumneavoastra sprijinul sa gasim o solutie sa-i ajutam. Sursa de apă la care sunt racordati nu mai face față datorită secetei, iar calitatea apei de la acea sursa nu este cea optima! Ii multumesc domnului consilier Pavalache pentru implicare si pentru faptul ca a convins

cetatenii sa se racordeze la reseaua de apa a orasului. Am facut verificari si va trebui sa facem o investitie din bugetul local pentru proiectare si bransare. Astazi au fost cei de la mediu sa ia probe si se pare ca nici cea de la intrarea in rezervor si nici cea de la ultimul cetatean nu este in regula.

Dl consilier Mitrofan Mihai Ciprian: Am cateva intrebari la care astept raspuns:

1. Care este stadiul proiectului pe POR: Valorificarea turistica cu reabilitarea celor 23 de strazi?
2. Care este stadiul proiectului CNI pentru strazile afectate de inundatii?
3. Se apropie bacalaureatul; cum se va tine examenul avand in vedere ca, Colegiul este in renovare?
4. Ce demersuri trebuie sa faca o biserica pentru ca noi, Consiliul local, sa sprijinim construirea unei case mortuare?
5. Ce s-a mai realizat la proiectul cu monitorizarea video?
6. Solicit igienizarea orasului si la periferie intrucat arata jalnic.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Multumesc pentru ca va implicati si vreti sa veniti in sprijinul cetatenilor! La proiectul CNI au fost aprobate la finantare str. Ciresoaia, str. Elisei Ursac, str. Horia, str. Cărbunaru si str. Zimbrului. Este in faza de proiectare iar beneficiar este CNI. La Casa de cultura suntem in faza de achizitionare a aparaturii care, fata de acum 4 ani cand s-a facut proiectul, acum valoarea sa este aproape dubla. La ANL 30% din valoarea proiectului a fost din bugetul local pentru ca bransamentul la apa si energie electrica a costat 300.000 lei intrucat E-ON ne-a solicitat bransament de la doua transformatoare. Am facut de asemeni si bransamentul la gaze.

La Proiectul valorificare turistica ne-am fi dorit sa începem acest proiect, am inceput procedura de licitatie , au fost interesate initial 7 firme de aceasta licitatie , dar la final nu a depus nici una oferta. Intre timp a apărut pandemia si s-a blocat totul! Va trebui sa reluam totul de la capăt.

La Colegiul C.Negri se lucreaza la toate corpurile intrucat s-a profitat de faptul ca nu se invata si constructorul are posibilitatea sa execute aceste lucrari. Astfel s-au facut demersurile necesare si examenul de bacalaureat se va desfasura la Scoala nr. 1.

Cu monitorizarea video ne-am gândit sa facem ceva modern si sa încheiem contract cu firma cu care colaboram la monitorizare deseuri si sa îmbunătățim sistemul de colectare pe care il avem si pe care vor si alte localitati sa-l adopte. Se lucreaza la un sistem prin care cetateanul vine cu cartela personalizata cu nume si adresa si prin care se vede de cate ori a venit o persoana si ce cantitate aduce.

Igienizarea orasului înseamnă bani! Orice cosire ne costa; am profitat de faptul ca a fost seceta! Si operatiunea de cosire si greblare ne costa, de aceea o lasam acolo sa putrezeasca. O sa va prezint si veniturile incasate pe cartiere ca sa vedeti ce sume se incaseaza din taxe si impozite si sa vedeti ca acestea nu acopera nici macar costurile cu iluminatul public.

Casele mortuare se vor face la solicitarea preotilor si urmeaza construirea celor din cartierul Tărăncuta si Poieni. La biserica din Poieni parintele a solicitat in primul rand racord la apă. Va rog sa va informati si cu deversarea apei de pe str. Ciresoaia si sa depistati care este cauza deversarii. Noi o sa facem o interventie cu un buldoexcavator.

Dl consilier Mitrofan Mihai Ciprian: Sunt multe izvoare de suprafata.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Astept sa ne convocati într-o întâlnire si sa mergem împreuna sa vedem ce putem face; asa cum a făcut duminica la Vîlcele si dl consilier Pavalache!

Dl consilier Aparaschivei Robert George: Vin cu o solicitare din partea unor cetateni din cartierul Tăbăcari care ne roaga sa gasim o solutie cu asfaltarea aleilor dintre blocuri întrucat este greu de mers, chiar si cu masina, atunci când plouă.

Dna consilier Barna Liliana: Este o problema mai veche a Liceului Tehnologic care isi desfasoara activitatea in vechiul cămin de copii, care este utilizat si de SC UTIL CONSECA. Rugamintea doamnei director ar fi legată de contorizarea apei care este comună si cred ca ar trebui separată întrucat si la controlul Curtii de conturi apar probleme.

O alta problema ar fi cea legata de colectarea gunoiului: trebuie sa stie fiecare unde-si depozitează gunoiul întrucat în aceasta perioada noi nu avem elevi la scoala si nu generăm gunoi. Si in perioada cursurilor gunoiul unitatii de invatamant este mai mult gunoi reciclabil! Speram sa gasim o solutie si in această privință, asa cum am gasit întotdeauna de cate ori am apelat la ajutorul dumneavoastra!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: De la gradinitile Piticot si de la Colegiul C.Negri au fost demontate usi si geamuri. Ce nu a fost bun am dus la fier vechi, iar ce a fost bun am depozitat in curtea primariei. A fost stabilit un pret /mp si cei care sunteti interesati sau daca stiti persoane interesate, va rog sa le comunicati sa facă cerere. Avem solicitari si de la Scoala nr. 3, Liceul Tehnologic si Stadion. Noi am solicitat ca demontarea sa se faca cu atentie întrucat, în mare parte sunt geamuri bune.

Directorul SC UTIL CONSECA – dl Stoean Mihai: Vreau sa mă sfătuiti cum sa procedez in aceasta perioadă întrucat orasul va rămâne fără serviciile de iluminat. Procedura va dura destul de mult daca vom sta să căutam lămpi cu 2 lei mai putin, etc.

Dl consilier Antohe Cristian: Stabiliti un tarif fără materiale întrucat manopera este stabilita. De ce nu folositi deviz de lucrari?

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Tarifele se aproba de catre Consiliul local conform fiselor de fundamentare.

Directorul SC UTIL CONSECA – dl Stoean Mihai: Până acum am functionat pe baza de deviz dar de acum nu mai putem deoarece tarifele trebuie aprobate printr-o fisa de fundamentare conform normelor ANRSC.

Viceprimarul orasului – dl Nutu Costache: Partea de manoperă este clară, dar partea de achizitie a materialelor trebuie stabilită conform legii achizițiilor publice.

Directorul SC UTIL CONSECA – dl Stoean Mihai: Eu am comandă sa schimb becuri, dar cum sa le mai achizitionez?

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: Daca dvs doar prestati servicii, atunci veniti cu tarife pentru prestări servicii nu si pentru achizitie lămpi!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Ce zice dl consilier Antohe este corect! Dar daca Consiliul local aproba manopera, iar materialele ramane sa le discutam cu beneficiarul, nu puteti obtine avizele ca sa functionati?

Directorul SC UTIL CONSECA – dl Stoean Mihai: Eu o sa încerc si asa!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Tu preiei comanda si discuti cu beneficiarul ce fel de becuri schimbi, tipul, pretul, etc.! Mergi doar cu pretul manoperei iar in ce priveste piesele de schimb, discuti cu fiecare beneficiar in parte!

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel:Daca o sa practicati niste tarife agreabile pentru oras, sigur va trece acest proiect de hotarare!

Directorul SC UTIL CONSECA – dl Stoean Mihai: Eu nu sunt conditionat de materiale, ci de aprobarea tarifelor. Eu am doi furnizori din zonă de la care achizitionez produsele! Nu practic preturi mai mari decat alte firme!

Presedinte de sedinta - dl consilier Pantîru Cristinel: Daca nu mai sunt discutii, declar sedinta închisa!

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
consilier PANTÎRU CRISTINEL

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general oraș CORINA VĂSOIU

Întocmit,
Consilier Emma Ferastauaru